

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 04/2015**

O Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Brasil (CAU/BR), no uso das atribuições legais, informa aos que interessar possam e torna público que ficam alteradas algumas passagens do do Edital de Chamada Pública Nº 04/2015, que passa a ter a redação conforme especificado a seguir. Permanecem mantidas as demais disposições editalícias.

As alterações são as que seguem:

Onde se lê:

O Setor de Compras e Licitações faz saber que se acha aberta a Sessão Pública retrocitada, sendo a data limite de entrega dos envelopes lacrados com as propostas de preço **dia 1º de julho de 2015**, até as 12h, na sede da agência de publicidade responsável, Área Comunicação, Propaganda e Marketing, sito à Rua Ximbó, 171 – São Paulo/SP.

Leia-se:

O Setor de Compras e Licitações faz saber que se acha aberta a Sessão Pública retrocitada, sendo a data limite de entrega dos envelopes lacrados com as propostas de preço **dia 2 de julho de 2015**, até as 12h, na sede da agência de publicidade responsável, Área Comunicação, Propaganda e Marketing, sito à Rua Ximbó, 171 – São Paulo/SP.

Onde se lê:

A abertura dos envelopes acontecerá às 14h horas do dia **08 de julho** de 2015, na sede do CAU/BR, sito no SCS Q. 02 - Bloco C - Lote 22 - Ed. Serra Dourada - Salas 401/409 - Brasília/DF.

Leia-se:

A abertura dos envelopes acontecerá às 14h horas do dia **13 de julho** de 2015, na sede do CAU/BR, sito no SCS Q. 02 - Bloco C - Lote 22 - Ed. Serra Dourada - Salas 401/409 - Brasília/DF.